



基 隆 中 區 扶 輪 社 ROTARY CLUB OF KEELUNG CENTRAL

第十七卷 第十三期 第865次例會 中華民國一0三年十二月十八日

2014~2015 年度國際扶輪主題

光耀扶輪

國際扶輪社社長 黃其光 Gary C.K. Huang

今日節目 第七次理監事會議

第 862 例會紀要 103.11.27

- @Phlip 社長人在日本,他特地來電請假,並請 Dreamer 社長當選人代理社長,Dreamer 社長當選人今天很早就來社館迎接社友們的到來。
- @12月13日~12月14日本社舉辦台中新社二日遊,LeoPP表示,台中歌劇院剛開幕, 他建議此次去台中可以將台中歌劇院納入此次旅遊行程,經社友一致決議,12月13 日當天多安插此行程。
- @今天的例會便當很特別,秘書 CDCPP 特別請本市有名的大多福日本料理為我們製作便當,由於大多福日本料理没有外送,秘書 CDCPP 特別請 Andy 社友去拿, Andy 社友不僅一口答應,還請社友每人一杯現榨的果汁。
- @GoldPP 最近一直出國,常常都在大陸,好久不見的他,今天抽空來例會,大家看到 他都很開心的與他寒暄。
- @約莫7時許,司儀Ken請社友們就座後由Dreamer社長當選人鳴鐘,第862次例會正式揭開序幕。
- @Dreamer 社長當選人在致詞中表示:下星期六 12 月 6 日在基隆港海產樓舉行提名委員會,由他宴請社友及夫人,請社友及夫人踴躍出席。
- @代理領唱House為大家選唱了一首好聽的「春天哪會這呢寒」,這首歌大家都很熟悉,

社 長:林國勳 聯 誼:白明德 社員委員會主持理事:杜獻誠

社長當選人:周漢銘 司 儀:李傳忠 服務計劃委員會主持理事:楊宗錦 秘 書:張燈城 糾 察:黃清輝 扶輪基金委員會主持理事:藍李福 會 計:張龍居 領 唱:呂政隆 公共形象委員會主持理事:童德裕

出 席:黃兆甸 社 刊:杜獻誠 扶輪社行政管理委員會主持理事:周漢銘

例會時間:每星期四晚上 18 時 30 分至 20 時 地點:基隆中區社社館 基隆市安和一街 140 號 電話:(02)24320606 傳真:(02)2432090

在House社友優美歌聲的領唱下,大家都跟著哼唱。

@秘書CDCPP在秘書報告中表示:

- 一、本社訂於11月27日(四)今天晚上7時40分(第862次例會後)假本社社館召開第六次理監事會議,敬請本社全體理監事及會計、糾察、聯誼主委、節目主委準時出席!
- 二、12月6日(六)晚上6時30分假基隆港海產樓舉行提名委員會,Dreamer社長當選人請客,屆時敬請社友及夫人準時出席。
- 三、12月13、14日(六、日)舉行台中新社二天一夜秋季旅遊,屆時敬請社友及夫人準時 出席。
- @今天的例會就在Jason社友的出席報告及Jacky社友紅箱報告後結束。

基隆中區扶輪社第十七屆 2014-2015 年度第六次理監事會 會議紀錄

時 間:103年11月27日(四)下午19時40分

地 點:本社社館

出列席如下:

理事:周漢銘、張燈城、童徳裕、杜獻誠、藍李福、黃兆甸

監事:邱漢光、余培崑

主席:林國勳 紀錄:張燈城

討論提案:

一、案由:本社 12 月份節目如何安排,請討論。

決議:12/6(六) 晚上6時30分假基隆港海產樓舉行提名委員會

12/13(六)~12/14(日)台中新社秋季旅遊

12/18(四) 第七次理監事會議

12/25(四) 社員常年大會

12/31(三)假長榮彭園會館 5 樓舉行跨年晚會暨 12 月份生日婚慶會 及爐邊會、女賓夕(12 月份爐主:江丕泉前社長、黃清輝社友)

二、案由:本社103年10月份財務收支報表,請討論。

說明:如附件一

決議:通過。

三、案由:Terry 社友因故暫停出席本社例會,其 IOU 如何處理案,請討論。

決議:9~11 月的紅箱暫不收,已記帳之9月10月從 IOU 剔除(不含常年社費及社

會服務捐款。

臨時動議:無

第 863 例會紀要 103.12.06

- @本社訂於12月25日(四)晚上舉行第十八屆社員常年大會,依本社的往例, 都會於社員常年大會前召開提名委員會,它是由現任社長及前社長組成的。
- @今天在基隆港海產樓召開提名委員會,提名委員會結束後餐敍聯誼,由 Dreamer 社長當選人請客,慷慨的他,不僅請全部社友都出席,也邀請社友 夫人一同出席。
- @Dreamer 社長當選人在致詞中表示: 感謝大家踴躍出席提名委員會, 12 月 25 日本社將召開常年大會,選舉第十八屆的理監事,請各位社友屆時都能將時間空下來,踴躍出席,最後祝福大家用餐愉快。
- @秘書 CDCPP 在秘書報告中表示:本社訂於 12 月 13、14 日(六、日)舉行台中新社二天一夜秋季旅遊,當日備有早餐,12 月 13 日(六)遊覽車發車次序如下 7:00 社館→7:05 行政大樓,敬請社友及夫人準時抵達集合地點。補充說明:由於永豐棧酒店要我們 12/8 星期一前確定房間數,所以請有要變動人數房間數者,於 12/8 星期一早上告知幹事簡小姐。
- @Dreamer 社長當選人與 2015~2016 秘書 TimPP 已事先擬妥 2015~2016 年度的理監事及重要職員名單,所以今天的提名委員會,主要是徵詢社友們對 2015~2016 年度的理監事及重要職員名單是否有意見,在大家相互討論後,一致的通過,明年理監事及重要職員名單。
- @今天的菜單是由 Dreamer 夫人親自點餐,追求完美的她一再與基隆港討論才確定了今天的用餐菜單。

基隆中區扶輪社第十八屆 2015-2016 年度理監事及幹部名單

理事:周漢銘:社長、理事長

林國勳:IPP、服務計劃委員會主持理事

李達人: 社長當選人、行政管理委員會主持理事

童德裕:PP、社員委員會主持理事

楊宗錦:PP、扶輪基金委員會主持理事

藍李福:PP、公共形象委員會主持理事

杜獻誠: PP、秘書

白明德:PP

黃清輝:副社長

監事:李吉清:PP、常務監事

張龍居: 邱漢光:

幹部: 社長: 周漢銘

社當:李達人

秘書:杜獻誠 代理人:童德裕

會計:謝一弘 代理人:張龍居

出席:郭正雄 代理人:李傳忠

聯誼:黃清輝 代理人:林息同

司儀:邱漢光 代理人:楊宗錦

糾察:張龍居 代理人:張燈城

領唱:藍李福 代理人:黃清輝

社刊:黃兆甸 代理人:謝一弘

基隆中區扶輪社

第862次例會報告

時間:103年11月27日 PM19:00

地點:本社社館

一.出席報告

出 席: 16

補 出 席: 3

請 假: 5

出 國: 1

(國外工作 免計出席率)

合 計: 26

出席率:80.00%

二.蒞社友社及來賓

三.紅箱報告

CASH 元

IOU 22,800 元

合計 22,800 元

基隆中區扶輪社第863次例會報告

時間:103年12月6日 PM18:30

地點:基隆港海產樓

一出席報告

出 席: 22

補 出 席: 2

請 假: 1

出 國: 1

(國外工作 免計出席率)

合 計: 26

出席率:96.15%

二.蒞社友社及來賓

三.紅箱報告

CASH 元

IOU 32,500 元

合計 32,500 元

秋季旅遊紀要 103.12.13~12.14

- @今天的天氣很冷,氣象預報全台的溫度都要大幅下降,,但我們仍帶著愉快的心情開始一年一度的秋季旅遊。
- @由於文化中心及福利中心都没有社友及夫人上車,所以這一次的第一站是社館,遊覽車早上7時從社館出發,沿途陸續載社友及夫人們上車,一直到台北堤頂交流道Bearing PP 伉儷、Dreamer 社長當選人伉儷上車,參加的人才全部上車,今年度秋季旅遊正式展開。
- @我們在遊覽車上吃早餐,今天的早餐是 CDCPP 為大家準備的燒餅油條及飯糰,熱心的 CDCPP 很早就去跟頗有名氣的老戴早餐店訂購,早餐一拿上車就由 Jacky 的兒子幫忙發送給大家。
- @第一站我們來到台灣玻璃館,它是位於彰化縣鹿港鎮彰濱工業區裡,全館佔地上千坪, 一入口就可以看到一個『風帆』的造景,有一帆風順的意思,其旁邊還有個以特製玻璃珠打造的三隻『海豚戲浪』,相當特別;『大船入港』象徵能帶領台灣的中小企業前進國際,船側還有一只2000公斤重的船錨。
- @在台灣玻璃館的左側,座落了一間與眾不同的寺廟「護聖宮」——經歷六年多、耗費上億元經費,才打造出全台唯一的「玻璃廟」。一般寺廟常用木材、木雕來裝飾,但這間玻璃廟除了主要建材,裡裡外外佈滿許多玻璃裝飾,像是門神、石柱裝飾、甚至連祭祀的媽祖也為玻璃製作。玻璃廟內設有各種 LED 燈,在燈光映照下玻璃廟美得宛如藝術品,令人驚嘆。
- @中午我們在沙鹿竹林土雞城用餐,餐畢我們乘座台中港觀光娛樂船出海,沿台中港主航道,觀賞台灣最長的人工防坡堤(海上長城),飽覽海上風光,雖然今天的風浪很大,但却澆不息我們的熱情,下船後船家還請大家吃水果。
- @今天我們多安插一個最新最夯的台中歌劇院,雖然我們因時間的關係無法入內觀賞表演節目,但它的新式建築,也令我們讚嘆不已,晚上我們夜宿台中永豐棧麗緻酒店。
- @早上我們在飯店享用活力早餐,9時我們準時上車往新社古堡花園出發,它是大坑風景區新社鄉裡著名的地標,雖然它的花期已過,但花園裡的建築充滿著古歐洲的風格,步入新社莊園,彷彿置身在中古世紀的歐洲古堡、花園、酒莊。
- @接著我們到菇菇街,那裡可以現採新鮮的香菇,也有各式各樣的台灣本土栽種菇類, 供我們採買。
- @下午我們去參觀客家圓樓,它佔地面積一千一百多坪,外觀仿照中國原鄉土樓建築形式建造,客家味十足,一樓大廳設有舞台,今天有客家歌唱擂台大賽,裡面規劃有販賣部,展售縣內文創商品及伴手禮,二樓為展覽空間,規劃客家戲曲、客家音樂及文

物展示區,三樓設有研習教室。

- ②我們到了頭份鎮大約下午4時50分,由於頭份社的社友都尚未抵達餐廳,所以我們 先到五穀仙帝廟拜拜,再到今天我們聯合例會的范頭家客家莊與頭份社聯合例會。
- @頭份社的社友及夫人都非常熱情,這一次我們不僅與他們聯合例會,也和他們一起共同慶祝 12 月份的生日婚慶會。
- @我們回到基隆大約晚上10時多,大家不僅在與頭份社聯誼得得很開心,也在回程的遊覽車上唱歌唱得很高興。











